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عبارت1 از هريک پاسخدر در و كنید انتخاب را مناسب واژه شده، داده بنويسید.برگهای

دی(آ كربن چهرهتولید است.آشکار(-)پنهاناكسید غذا ردپای
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گروهت( نظر14عنصرهای فیزیکی-رسانایی الکتریکی)از هستند.( حالت يکسان

دث( كربن به آب مولي فر،اكسیدینسبت كاملوردهادر سوختن CH4-C)های H2 است(2 . بیشتر

اتم(نشاسته - گلوکز)  هایمولکولج( شمار و هستند بزرگ دهبسیار به آنها ميهای هزار رسد. ها
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یا نادرستی2 زيرعبارتدرستی كنیدراهای سپستعیین بنويسید.های نادرستشکل درست عبارت. را

فلزها باعثآ( ميشافزایبازيافت جهاني گرمايش شود.سرعت

است.انتبواتیل -3ب( آلکان يک برای صحیح نامي

فلزهاپ( میان طلا، در كلوخهتنها شکل رگهبه يا لابهها زرد، ميهای يافت خاک شود.لای

شرايط(ت در اسید و آب مخلوط در اتن گاز كردن وارد ميرااتانول مناسب، با تولید صنعتي مقیاس كنند.در

قاعده(ث يک كمک شركتتوانمیبه مونومرهای دقیق پلیمرتعداد واكنش در نمود.شدنیكننده تعیین را

2

پرسش3 دهید.به پاسخ زير های

مي(آ را استرها همگاني صورتفرمول به كدامروروبهتوان داد. قسمتنمايش از هایيک

(aیاb)هیدروكربنيتواندمي باشد؟هیدروژناتمياگروه

هگزان-2  ، اتیل-4(ب هیدروكربنایزومریمتیل كدام است؟(2یا1)  از

مولکول(پ در بم اگر هیدروژناتمجایهتان اتیلمتیلهگرودو،های گروه دو حاصلگیردب قرارو آلکان برای ساختار،

كنید.خط-پیوند را رسم

شکل(ت به توجه الکتروني،روروبهبا آرايش مشابه كاتیون كدام الکتروني آرايش

محلول در آهن آزمايشكاتیون است؟مورد

 Co : Ar d+3 يا63 Mn : Ar d+2 53

1
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واكنش    واكنش 4 از  اگر  اسید در صنعت است.  تولید سولفوريک  مراحل  از  يکي  گاز   با اكسیدیدگوگرد    گاز  لیتر  336زير 

  در نظر بگیريد.  STPحجم گاز را در    را حساب كنید.واكنش   درصدی  بازده،  شودتشکیل    SO3گاز    گرم 840 ، اكسیژن

SO           )حل مسئله با روش كسر تبديل باشد( (g) O (g) SO (g)+ →2 2 32 2 

molSO g=31 80  
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 .دهدمي  نشان  گروه  شماره  حسب  بر را  ای جدول دوره  سوم  و   دوم  های دوره  عنصرهای  اتمي  شعاع  تغییرات  زير  نمودار 5

  است؟  دوره  كدام   به   مربوط  A  عنصر (  آ

 يابد. در يک دوره شعاع اتمي عنصرها از چپ به راست كاهش مي  (ب

 را توضیح دهید.  علت

 .مقايسه كنید نوشتن دلیلرا با    Dو   Eعنصر  پذيری دو  پ( واكنش
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 هستند.  C25با دمای دو ظرف محتوی آّب  هر    روروبه  در شکل 6

                           ماند؟ها( در آن ثابت ميبرداشته شود، كدام كمیت)  Aآ( اگر مقداری از محتويات ظرف  

 میانگین تندی    - مجموع انرژی جنبشی - گرمای ویژه
 

شود  ظرفدو  هر  محتويات  به    اگر(  ب داده  گرما  يکساني  دمای يک  كدام  ، مقدار  تغییر 

 ؟چرا؟  دخواهد دانشان  بیشتری  

1 

 را بنويسید.علت در هر مورد   7

Oبرای   میانگین آنتالپي پیونداصطلاح    به كار بردن  آ( H− تر از پیوند مناسبH F−  .است 
 

Cگرانروی ب(   H11 Cاز24 H3014استتر كم. 

 . يابدمي  ش افزايآنتالپي واكنش  مقدار تبديل شود،    مايع به   گازاز    متانول  حالت فیزيکي  زيرواكنش    پ( اگر در

+ → +CO(g) H (g) CH OH(g) kJ2 32 91 
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مي 8 كار  به  آهن  راه  خطوط  دادن  جوش  برای  ترمیت  مصرف  واكنش  ازای  به  واكنش  اين  در  تقريباً   گرم  90رود.  آلومینیم 

Al(s)+→+شود.                    گرما آزاد مي   کیلوژول 2137 Fe O (s) Al O Fe(l)(s)2 3 2 32 2    
 

 (g27 = Al  mol 1)واكنش را بر حسب كیلوژول حساب كنید.  اين  Hآ(

( گرما  مقدار  اين  اگر  دمای  kJ  1372ب(  اندازه   گرمکیلو  500(  به  را  فلز  يک  از 
o/ C11 كدام   6 فلز  اين  دهید  نشان  جدول  كمک  با  و  محاسبه  با  دهد،  افزايش 

 است؟

Ag Au فلز 

236/0 128/0 
 گرمای ويژه 

(1 1oJ.g . C− −) 
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 ها پاسخ دهید.  به پرسش  با توجه به نقش عوامل مؤثر در سرعت واكنش، 9

 چرا؟آ( در كدام ظرف، روغن مايع زمان ماندگاری كمتری دارد؟  

 

 ب( سرعت كدام واكنش زير بیشتر است؟ 

(a)   زنگ زدن اشیای آهني در هوای مرطوب و تشکیل زنگ آهن واكنش 

(b)  واكنش محلول سديم كلريد با محلول نقره نیترات و تشکیل رسوب سفید رنگ نقره كلريد 
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 ها پاسخ دهید.ساختارهای زير به پرسشبا در نظر گرفتن   10

 

 

 

 
 
 

 ( را بنويسید.1فرمول مولکولي تركیب ) (  آ

 .را بنويسید  Bو    Aهای عاملي گروه  نام  (2)در تركیب    ب(

 سیر شده است يا سیر نشده؟ (  2)( تركیب  پ

1 

 با توجه به نمودار داده شده: 11
 
 

 را بر حسب كیلوژول بر مول   N-Hآ( آنتالپي پیوند  

 حساب كنید.

 

 

 
 

Nب( كدام يک از دو ماده  H2  چرا؟در شرايط يکسان پايدارتر است؟   NH3يا 4
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 دهد.را نشان مي واكنش زير پلیمری شدن اتن 12

 

 

   مونومر و واحد تکرارشونده را تعیین كنید.  آ(

 حالت فیزيکي فراورده را مشخص كنید. ب(  

 متفاوتفراورده    افزوده شوند و دوتوانند به دو صورت به يکديگر  های اتن ميمولکولپ(  

 چرا؟تر است؟  رو، كدام پلي اتن سبکبا توجه به شکل روبه  كنند  ايجاد
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 : شوندزير به طور طبیعي انجام ميهای  واكنش 13



+ → +

+ ⎯⎯⎯⎯→ +

) Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)

)Fe(s) CuO(s) FeO(s) Cu(s)

2 3 2 32 21

2
 

 توضیح دهید.شود؟  پذيری دو فلز آلومینیم و مس، آيا واكنش زير به طور طبیعي انجام ميآ( با توجه به واكنش

+ → +Cu(s) Al(NO ) (aq) Cu(NO ) (aq) Al(s)3 3 3 23 2 3 2 
 

 نیاز است؟  درصد 80با خلوص    چند گرم فلز آهنفلز مس، به   گرم 96(، حساب كنید برای تولید  2واكنش )در  ب(  

(1 mol Cu = 64g  1 mol Fe = 56g  ,  ) 
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 ها پاسخ دهید.زير به پرسشپلیمر  توجه به ساختار    با 14

 آ( نام پلیمر را بنويسید. 

 .ب( يک كاربرد برای آن بنويسید

 مونومر آن را رسم كنید.ساختار  پ(  

 های اين پلیمر از چه نوعي است؟ مولکول  ین نیروی بت(  

1 

فرضي   15 واكنش  زير  A(g)شکل  B(g)→ مي  2 نشان  معیني  دمای  در  همرا  ذره  هر  اگر  با  دهد.  و   مول  1/0ارز  ماده  از 

 باشد:   دو لیتریسامانه 

 دقیقه نخست، بر حسب  20آ( سرعت واكنش را در  

 حساب كنید.  لیتر بر دقیقهمول بر 

 

  را   دقیقه دوم  20ر  دسرعت واكنش  بدون محاسبه  ب(  

 دقیقه نخست مقايسه كنید.  20با  
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 20 جمع نمره                                                                     4از   4صفحه                                                          »موفق باشید«             
 

 

2 
He 

0/4 

 ای عنصرهاراهنمای جدول دوره       

 عدد اتمی        6                             
                            C    
 میانگین جرم اتمی       01/12                   

    

1 
H 

0/1 

10 
Ne 

1/20 

9 
F 

0/19 

8 
O 

0/16 

7 
N 

0/14 

6 
C 

0/12 

5 
B 

8/10 

     

4 
Be 

0/9 

3 
Li 

9/6 

18 
Ar 

9/39 

17 
Cl 

5/35 

16 
S 

0/32 

15 
P 

9/30 

14 
Si 

0/28 

13 
Al 

9/26 

          

12 
Mg 

3/24 

11 
Na 

9/22 

36 
Kr 

8/83 

35 
Br 

9/79 

34 
Se 

9/78 

33 
As 

9/74 

32 
Ge 

6/72 

31 
Ga 

7/69 

30 
Zn 

4/65 

29 
Cu 

5/63 

28 
Ni 

6/58 

27 
Co 

9/58 

26 
Fe 

8/55 

25 
Mn 

9/54 

24 
Cr 

0/52 

23 
V 

9/50 

22 
Ti 

8/47 

21 
Sc 

9/44 

20 
Ca 

0/40 

19 
K 

1/39 
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نهایى شبه هاى 1404-آزمون اردیبهشت نهایى هاى شبه  آزمون

و پرورش آموزش نظام کیفیت
و تضمین شیابى

مرکز ارز

نهایى شبه هاى 1404-آزمون اردیبهشت نهایى شبه هاى آزمون

ش و پرورش
نظام آموز کیفیت

و تضمین  شیابى
ارز مرکز

هاى شبه نهایى 1404-آزمون اردیبهشت شبه نهایى هاى آزمون

ش و پرورش
آموز ت نظام

کیفی
و تضمین  شیابى

ارز مرکز

نهایى شبه 1404-آزمون هاى اردیبهشت نهایى شبه هاى آزمون

پرورش و نظام آموزش کیفیت
تضمین و شیابى

ارز مرکز

نهایى شبه هاى اردیبهشت 1404-آزمون نهایى شبه هاى آزمون

باسمه تعالي
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تصحیح شبهراهنمای آزمونآزمون برای ارديبهشتنهايي)آمادگي متوسطه دوم دوره يازدهم پايه نهايي( پرورش1404های و آموزش نظام كیفیت تضمین و ارزشیابي مركز

تصحیحرديف  نمره راهنمای

پنهان1 کاهش94صآ( 37صی کمترپ(91صب(

فیزیکی (25/0)هر مورد 103صج( نشاسته73ص4CHث(7صت( حالت
5/1

3ص (25/0) متیل پنتان -3،  (25/0) ب( نادرست 28ص( 25/0، کاهش ) (25/0) آ( نادرست2

105ص (25/0توان  )، نمی (25/0)ث( نادرست 41ص(  25/0ت( درست )18(  ص25/0درست )پ(

2

3
Coت(  34صیاپ(72ص2ب(110صaآ( ( 25/0)هر مورد   19و16صص  3+

1

نظریمقدار4

/ / /
/

molSO molSO gSO
?gSO LSO g

/ LSO molSO molSO
SO=    =

0 25 0 25 0 25

2 3 3
3 2 3

2 2 3 0 25

1 2 80
336 1200

22 4 2 1

واکنش  = بازده درصدی
عملی مقدار

مقدار  نظری 
×100  = بازده درصدی واکنش  ⇒ 

/

/

g
%

g
 =

0 25

0 25

840
100 70

1200

5/1

دوم )5 13ص (25/0آ(

لایه تعداد دوره، یک در میب( ثابت الکترونی حالی(25/0)  ماندهای پروتوندر تعداد هستهکه رویهای بر هسته جاذبه نتیجه در و

آخراهالکترون لایه کاهش می( 25/0) یافتهافزایشی 13صیابد.و شعاع اتم

ازDپذیریواکنشپ( -واکنش  خصلت نافلزی یا  در نافلزها با کاهش شعاع اتمی . گروه هستند نافلز و هم ( هر دو  25/0) است.Eبیشتر

13ص (25/0شود. )بیشتر میپذیری

افزایش شعاع اتمی، خصلت نافلزیيا) گروه نافلزات با میواکنشیادر کاهش ( یابد.پذیری

25/1

تندی )و( 25/0) گرمای ویژهآ(6 58( ص25/0میانگین

ظرفب )B(25/0)  –  ،یکسان گرمای مقدار دادن دماییمادهبا تغییرات دارد، کمتری مقدار که داد.ای خواهد نشان را بیشتری

گرمای یکسان،يا) 58ص( 25/0) مقدار دمای مادهو هامولکولوجوشجنببا دادن کمتری دارد،درنتیجه مقدار که شود(بیشتر میای

1

مولکولO-Hپیوندآ(7 اتمیدر چند مختلف()مولکول  های داردهای صورتیوجود پیونددر – Hکه Fاتمیتنها دو مولکول HFدر

68ص (5/0)وجود دارد. 

هر کربنب( باشد)یا جرم( چه تعداد ضعیف(25/0) کمتر است، نیروهای جاذبه بین مولکولی کمتر گرانروی 35ص (25/0). تر و

آزاد میپ( گاز به مایع انرژی علامتΔHمقدارپسشوددر تبدیل حالت افزایش می)بدون 64( ص5/0) .یابد(

است)آنتالپی(محتوای انرژی)یا گازی از حالت کمتر فرو ماده در حالت مایع آزاد میابرای تولید گرمای بیشتری .(شودورده مایع،

5/1

97صآ(8

)نقره(  25/0یکا ) تبدیل60-59صصب(
//

/

Q J
c / J.g . C Ag

m g / C

−  −




= = = 

  

3
1 1

3
0 250 25

0 25

1372 10
0 236

500 10 11 6

رابطه کیلوژول نوشجرم بر،اگر در کیلوگرم و گرما بر حسب مینمرهنیز، دشونانجامبه درستیو محاسباتتهحسب گیرد.تعلق

75/1

ظرفآ9 شفاف(25/0)1( آنوزیرا درون مستقیمروغن معرض واکنشنوريا( )0/ 25)  است.نوردر انجام فسادسرعت سبب که هایی

میمیروغن افزایش را 80( ص25/0)bب(78ص(دهد.شود

75/0

431ص(25/0)پ( سیرنشده         71ص (52/0: هیدروکسیل )B     (25/0): اتری Aب(43و 72صصO8H3C(25/0 )آ(10

2از1صفحه



ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز

ى اردیبهشت 1404-آزمون هاى شبه نهایى
 آزمون هاى شبه نهای

 باسمه تعالي 
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 نمره  راهنمای تصحیح  رديف

  
 

 
 

   69صآ(  11

                                   

 
/

/ /

(N H) (N H) kJ.mol−− = + − −  − = 1

0 25 0 25 0 25

183 2163 6 391 

 64ص (25/0) متر است.آن ک )آنتالپی( محتوای انرژیزیرا  3NH (25/0،)ب( 

25/1 

CH)یا   Aآ( مونومر:  12 CH=2 CH)یا   B(  واحد تکرارشونده: 25/0)( 2 CH− − −2      105( ص25/0) (2

 104( ص25/0)( (s) يا) ب( جامد 

 92و90( صص 25/0)است. کمتر آن پس چگالی  ارددار حجم بیشتری دپلی اتن شاخههای یکسان از دو پلیمر، در اتم(، 25/0) (2)پ( 

25/1 

Alاین سه فلز به صورت  پذیری  واکنش(، ترتیب  25/0آ( خیر ) 13 Fe Cu    را از ترکیبش آزاد آلومینیم    تواند نمیاست بنابراین مس

 21ص (25/0). کند

 روش اول:  - 23ص ب(

 

 
                                   روش دوم:

 

75/1 

   106( ص25/0مصرف )  ( تهیه ظروف یکبارب                                    106ص (25/0آ( پلی استیرن ) 14

 123و  109صص( 25/0دروالس ) وان ت(                 122( ص25/0) یا                    پ( 

1 

 90و92صص آ( 15

 روش اول:
  

 

 

 

 روش دوم: 

  

 

 

 
  

 92و90صص (25/0)  دقیقه دوم است. 20دقیقه اول بیشتر از   20در سرعت واکنش ب( 

5/1 

 20 جمع نمره                                                                     2از    2صفحه   

 

25/0  

×2  ×2  




